РАЗМЕР ПЛАТЫ ЗА ПОДКЛЮЧЕНИЕ К СИСТЕМЕ ТЕПЛОСНАБЖЕНИЯ
         После успешной подачи заявки на подключение к тепловым сетям и получения от теплоснабжающей организации  МУП «Невельские коммунальные сети» договора на подключение к теплосетям необходимо внести оплату за подключение к системе теплоснабжения.
       Плата рассчитывается и устанавливается органом регулирования исходя из единицы подключаемой  мощности и может быть дифференцирована также исходя из параметров подключения.
Плата за подключение установляется в следующем виде:
· в размере 550 рублей (с НДС) если подключаемая тепловая нагрузка не более  0,1 Гкал/ч;
· утверждаются типовые тарифы для потребителей теплосетевой компании с нагрузкой  от 0,1 Гкал/ч и до  1,5 Гкал/ч  (если есть техническая  возможность подключения) в расчете на единицу мощности подключаемой тепловой нагрузки;
· утверждаются типовые тарифы для потребителей теплосетевой компании с нагрузкой  свыше  1,5 Гкал/ч  (если есть техническая  возможность подключения) в расчете на единицу мощности подключаемой тепловой нагрузки;
· в случае отсутствия технической возможности присоединения, плата устанавливается в индивидуальном порядке исходя из того количества мероприятий, которые необходимо произвести теплоснабжающей организации для появления возможности подключения. 
Порядок внесения оплаты за подключение регламентируется п. 29  «Правил подключения к системам теплоснабжения», утвержденным Постановлением Правительства РФ от 16.04.2012 №307.
В соответствии с указанным порядком оплата вносится в адрес МУП «Невельские коммунальные сети» в следующие сроки:
· до 15% от суммарной платы – в течение 15 дней с момента заключения договора на подключение к теплоснабжению;
· до 50% от суммарной платы – в течение 90 дней с момента заключения договора, но не позднее даты фактического присоединения к системе теплоснабжения;
· оставшаяся часть  - в течение 15 дней с момента подписания акта о подключении к теплоснабжению.

